
 Результати опитування здобувачів вищої освіти щодо якості освітнього процесу в ДДУВС 

 

Проведення моніторингових досліджень з питань якості освітньої діяльності та якості освіти є одним з повноважень та 

стратегічним напрямом діяльності університету. 

Протягом січня 2025 року відділом забезпечення якості освіти проведено опитування здобувачів вищої освіти щодо 

якості освітнього процесу в ДДУВС. Опитано 1 599 здобувачів вищої освіти Навчально-наукового інституту підготовки 

фахівців для підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України, факультету підготовки фахівців для підрозділів 

кримінальної поліції Національної поліції України, факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

Національної поліції України, Навчально-наукового інституту права та інноваційної освіти, Інституту післядипломної освіти 

та заочного навчання. Опитування здійснювалось за методом онлайн-анкетування за допомогою інтернет-ресурсу Google 

forms. 

Об’єктом дослідження є здобувачі вищої освіти Дніпровського державного університету внутрішніх справ. 

Предмет дослідження – рівень задоволеності здобувачів вищої освіти якістю освітнього процесу, якістю викладання 

дисциплін, якістю проведення практичних/семінарських занять, професійним рівнем викладачів. 

Метою моніторингу є вивчення рівня задоволеності здобувачів вищої освіти якістю освіти: 

 якістю надання освітніх послуг; 

 професійним рівнем науково-педагогічних працівників; 

 реалізацією в ДДУВС права на формування індивідуальної освітньої траєкторії (вибір форми навчання, вибір 

дисциплін, вибір тем курсових робіт, кваліфікаційних робіт, тем рефератів, тез тощо); 

 якістю викладання дисциплін у ДДУВС за їхньою освітньою програмою; 

 якістю проведення практичних/семінарських занять; 

 застосуванням інноваційних методів навчання. 
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Таблиця 1 

Розподіл респондентів за підрозділами та ступенями вищої освіти 

(загальна кількість ЗВО та кількість респондентів, які взяли участь в опитуванні) 

 

 Навчально-науковий 

інститут підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет підготовки 

фахівців для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-науковий 

інститут права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 

Кількість 

ЗВО 

Опитано,  

(%) 

Кількість 

ЗВО 

Опитано,  

(%) 

Кількість 

ЗВО 

Опитано,  

(%) 

Кількість 

ЗВО 

Опитано,  

(%) 

Кількість 

ЗВО 

Опитано,  

(%) 

Бакалавр  134 
132 

(98,5%) 
292 

292 

(100%) 
616 

616 

(100%) 
1 190 

276 

(23,9%) 
814 

186 

(22,85%) 

Магістр 13 
9 

(69,2%) 
– – 10 

10 

(100%) 
98 

8 

(8,16%) 
488 

70 

(14,34%) 

Усього 147 
141 

(95,9%) 
292 

292 

(100%) 
626 

626 

(100%) 
1 288 

284 

(22,05%) 
1 302 

256 

(19,7%) 
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За результатами анкетування встановлено: 

Таблиця 2 

Чи задоволені Ви якістю надання освітніх послуг у ДДУВС? 

 Навчально-науковий 

інститут підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної 

освіти та заочного 

навчання 

Задоволений 134 (95%) 274 (93,8%) 602 (96%) 138 (48,6%) 200 (78,1%) 

Частково 

задоволений 
7 (5%) 16 (5,5%) 24 (4%) 132 (46,5%) 50 (19,5%) 

Не задоволений – 2 (0,7%) – 14 (4,9%) 6 (2,4%) 

 

Таблиця 3 
Чи задоволені Ви рівнем викладання дисциплін? 

 Навчально-науковий 

інститут підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної 

освіти та заочного 

навчання 

Задоволений 136 (96,5%) 280 (95,9%) 608 (97%) 172 (60,6%) 214 (83,6%) 

Частково 

задоволений 
5 (3,5%) 12 (4,1%) 18 (2,9%) 105 (37%) 37 (14,5%) 

Не задоволений – – – 7 (2,4%) 5 (1,9%) 
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Таблиця 4 
Чи реалізується в ДДУВС Ваше право на формування індивідуальної освітньої траєкторії (вибір дисциплін, вибір тем 

курсових робіт, тем рефератів, тез тощо)? 

 Навчально-

науковий інститут 

підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 

Так 140 (99,3%) 290 (99,3%) 620 (99,05%) 259 (91,2%) 245(95,7%) 

Ні 1 (0,7%) 2 (0,7%) 6 (0,95%) 25 (8,8%) 11 (4,3%) 

 

Таблиця 5 

Наскільки Ви задоволені доступністю розміщення інформації щодо освітнього процесу? 

 Навчально-

науковий інститут 

підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 

Задоволений 128 (90,8%) 273 (93,5%) 614 (98%) 176 (62%) 186 (72,7%) 

Частково 

задоволений 
13 (9,2%) 16 (5,5%) 12 (2%) 87 (30,6%) 55 (21,5%) 

Не задоволений – 3 (1%) – 21 (7,4%) 15 (5,8%) 
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Таблиця 6 

Наскільки Ви задоволені якістю викладання дисциплін у ДДУВС за Вашою освітньою програмою? 

 Навчально-

науковий інститут 

підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 

Задоволений 137 (97,2%) 280 (95,9%) 611 (97,6%) 185 (65,2%) 220 (85,9%) 

Частково 

задоволений 
4 (2,8%) 12 (4,1%) 15 (2,4%) 91 (32%) 32 (12,5%) 

Не задоволений – – – 8 (2,8%) 4 (1,6%) 

 

Таблиця 7 

Наскільки Ви задоволені якістю викладання професійно спрямованих дисциплін у ДДУВС? 

 Навчально-

науковий інститут 

підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 

Задоволений 137 (97,2%) 280 (95,9%) 616 (98,4%) 188 (66,2%) 222 (86,7%) 

Частково 

задоволений 
4 (2,8%) 11 (3,8%) 10 (1,6%) 89 (31,3%) 30 (11,7%) 

Не задоволений – 1 (0,3%) – 7 (2,5%) 4 (1,6%) 
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Таблиця 8 

Чи достатнім був обсяг практичної складової під час вивчення дисциплін? 

 Навчально-

науковий інститут 

підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 

Так 139 (98,6%) 284 (97,3%) 620 (99,1%) 243 (85,6%) 236 (92,2%) 

Ні 2 (1,4%) 8 (2,7%) 6 (0,9%) 41 (14,4%) 20 (7,8%) 

 

Таблиця 9 

Чи обʼєктивно оцінюють викладачі рівень Ваших знань та вмінь під час проведення різних форм контролю? 

 Навчально-

науковий інститут 

підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 

Обʼєктивно 

оцінюють 
140 (99,3%) 289 (99%) 625 (99,9%) 259 (91,2%) 251 (98%) 

Необʼєктивно 

оцінюють 
1 (0,7%) 3 (1%) 1 (0,1) 25 (8,8%) 5 (2%) 
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Таблиця 10 

Чи дотримуються викладачі вимоги під час освітнього процесу розмовляти українською (якщо це не спеціалізовані 

заняття з іноземних мов)? 

 Навчально-

науковий інститут 

підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 

Так 139 (98,6%) 283 (96,9%) 625 (99,7%) 255 (89,8%) 248 (96,9%) 

Іноді викладачі 

розмовляють іншою 

мовою під час занять 

та спілкування з 

Вами (наприклад, 

російською) 

2 (1,4%) 9 (3,1%) 1 (0,3%) 29 (10,2%) 8 (3,1%) 

 

Таблиця 11 

Чи задовольняє Вас рівень організації самостійної роботи (викладачем визначені вимоги, надані рекомендації щодо 

виконання завдань, визначена необхідна література та зазначені джерела її отримання)? 

 Навчально-

науковий інститут 

підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 
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Задоволений 137 (97,2%) 281 (96,2%) 607 (96,8%) 187 (65,8%) 216 (84,4%) 

Частково 

задоволений 
3 (2,1%) 11 (3,8%) 17 (2,7%) 86 (30,3%) 35 (13,7%) 

Не задоволений 1 (0,7%) – 2 (0,5%) 11 (3,9%) 5 (1,9%) 

 

Таблиця 12 

Чи залучаються до освітнього процесу професіонали-практики, представники роботодавців? 

 Навчально-

науковий інститут 

підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 

Так 140 (99,3%) 286 (97,9%) 623 (99,4%) 208 (73,2%) 202 (78,9%) 

Ні 1 (0,7%) 6 (2,1%) 3 (0,6%) 76 (26,8%) 54 (21,1%) 

 

Таблиця 13 

Наскільки Ви задоволені доступністю навчальної і наукової літератури бібліотеки ДДУВС? 

 Навчально-

науковий інститут 

підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для підрозділів 

кримінальної поліції 

НПУ 

Факультет 

підготовки фахівців 

для органів 

досудового 

розслідування НПУ 

Навчально-

науковий інститут 

права та 

інноваційної освіти 

Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного навчання 
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Задоволений 135 (95,8%) 281 (96,3%) 609 (97,2%) 199 (70,1%) 212 (82,9%) 

Частково 

задоволений 
5 (3,5%) 10 (3,4%) 17 (2,8%) 72 (25,4%) 38 (14,8%) 

Не задоволений 1 (0,7%) 1 (0,3%) – 13 (4,5%) 6 (2,3%) 

 

Таблиця 14 

Наскільки Ви задоволені рівнем соціального забезпечення та підтримки ДДУВС (харчування, проживання, медична, 

соціальна допомога тощо)? 

 Навчально-науковий 

інститут підготовки 

фахівців для 

підрозділів 

превентивної 

діяльності НПУ 

Факультет підготовки 

фахівців для підрозділів 

кримінальної поліції НПУ 

Факультет підготовки 

фахівців для органів 

досудового розслідування 

НПУ 

Задоволений 126 (89,4%) 269 (92,1%) 594 (94,9%) 

Частково 

задоволений 
15 (10,6%) 23 (7,8%) 32 (5,1%) 

 

 


